

Склад

1 флакону по 5 мл/ml: основна речовина: спори полірезистентного штамму *Bacillus clausii* – 2 x 10⁹ КУО; допоміжна речовина: вода очищена

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування – додаткове джерело *Bacillus clausii*, які зазвичай присутні в кишечнику та не проявляють патогенної активності. Сприяє відновленню кишкової мікрофлори, зміненої у результаті лікування лікарськими засобами, які призводять до дисбактеріозу, сприяє корекції дисвітамінозу, спричиненого застосуванням антибіотиків або хіміотерапевтичних препаратів. Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Спосіб застосування та дози

Рекомендовано вживати: дорослим – по 1 флакону 2-3 рази на добу; дітям віком від 28 днів до 18 років – по 1 флакону 1-2 рази на добу.

Спосіб застосування: суспензію необхідно приймати через однакові проміжки часу (3-4 години). Перед застосуванням вміст флакона струсити і приймати нерозведеним або розвести у воді чи іншій рідині (молоці, чаї, апельсиновому соку). Якщо добавку призначено одночасно з антибіотиками, її слід застосувати між двома прийомами антибіотика. Наявність видимих часток у флаконі (внаслідок агрегації спор) не впливає на якість продукту. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту

Застереження

Вагітним та жінкам в період лактації застосовувати за призначенням та під наглядом лікаря (добову дозу визначає лікар). Ця дієтична добавка призначена лише для перорального застосування. Не можна її вводити у вигляді ін'єкцій або яким-небудь іншим способом.

Термін придатності

2 роки у нерозкритому флаконі.

Форма випуску

По 5 мл/ml у флаконі; по 10 флаконів, з'єднаних між собою поліетиленовою перемичкою, у касеті; по 1 або 2 касети в картонній коробці.

Виробник

MASSMED PRIVATE LIMITED SURVEY No. 431 / 2 Plot No. 2 Steel Town, Moraiyn
Tal. Sanand ,382213, Dist. Ahmedabad Gujarat.India

Імпортер: ТОВ "Катрін Фарм", Україна 03037, м.Київ, пр.В.Лобановського 6А.

Замовник: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», 79052, м. Львів, вул.
Широка, 66